
Визначення підприємства критично важливим для функціонування 

економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період 

здійснюється відповідно до Критеріїв та порядку, за якими здійснюється 

визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими 

для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб 

Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 

76 (зі змінами) (далі – Критерії та порядок) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#Text.  

Пунктом 2 Критеріїв та порядку визначено критерії віднесення підприємств, 

установ та організацій до критично важливих для функціонування економіки 

та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.  

Абзацом першим пункту 3 Критеріїв та порядку передбачено, що підставою 

для прийняття рішення про визначення підприємства критично важливим для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період є відповідність трьом або більше критеріям.  

Водночас абзацами третім – сьомим пункту 3 Критеріїв та порядку 

перераховано підприємства підставою для прийняття рішення про 

визначення їх критично важливими – є відповідність двом або більше 

критеріям відповідно до абзацу третього цього пункту.  

Якщо підприємство керується критерієм, визначеним підпунктом 4 пункту 2 

Критеріїв та порядку, необхідно встановити відповідність одному з критеріїв 

згідно з наказом Міністерства культури та стратегічних комунікацій України 

від 07 лютого 2025 року № 67 «Про затвердження Критеріїв, за якими 

здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які мають 

важливе значення для галузей національної економіки у сфері культури та 

інформаційній сфері», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11 

лютого 2025 року за № 210/43616 (зі змінами) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0210-25#Text. 

 До звернення слід додавати копії підтверджуючих документів про 

відповідність критеріям, а також інформацію про подання в установленому 

законодавством порядку податкової звітності за останній календарний 

квартал. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0210-25#Text

